

念親恩 - 給媽媽的信

親愛的媽媽，相信妳一定認得我的聲音，雖然蒙妳十月懷胎恩情的，不僅我一人，還有其他兄弟姊妹，但總覺得妳最記掛的是我。感謝妳帶我來這個世界，在這個大家庭中，有爸爸、哥哥、姐姐、妹妹... 本來還有弟弟...。那些年日，我們的生活很簡單，縱然沒有華麗的洋房、時尚的服飾、抽屜裡只得一兩件玩具... 但有甚麼比妳的陪伴更重要呢？十分佩服妳將家居打理得井井有條，不單跟爸爸裡外配合，哥哥姐姐更早在高小階段，已開始分擔家計，無怨無悔——就是為了這個家。如今我已為人父親廿多年，仍在努力學習中，與妳相比，總覺得望塵莫及！

懷念這十九年間和妳的相處，妳的言教、身教、叮嚀、恩威並重...！回想起來，我欠妳的實在太多。妳所流出的汗水、眠乾絮濕、恆常為我們預備飯菜，不計算代價的付出，包容而不縱容，看著妳疲乏的臉容、當時的我卻不懂得為此感恩和鼓掌，也沒有給妳一個擁抱！更惋惜的是，我欠了妳福音的債！

還記得那一天，我在毫無心理準備下，沒有一句道別，就失去了妳！然而，慈悲仁愛的天父早已伸出雙手，迎接我這迷途羔羊。自始祂引領我，認識何謂真愛，珍惜眼前人，以主耶穌犧牲捨己、謙卑服事為榜樣。親愛的媽媽，往後我會按聖經的訓誨，教導下一代：「你要使父母歡喜，使生你的快樂。」(箴言 23:25)

兒景文 敬上